
REDE | Proposta  principal  

INTERNET 



UM CONCURSO PARA QUEM TEM FOME DE RESULTADOS. 
 

De um lado tem o pão, a carne, o tempero e os ingredientes  

especiais. Do outro, o talento, o capricho, a criatividade e o desejo  

por fazer o melhor lanche. 
 

Toque final? Poder compartilhar na internet  um sabor original  e  

ter o reconhecimento do público. Pronto! Em 2019, esta foi a  

receita principal de sucesso do SUPER MEGA BURGER. 
 

Em 2020 o projeto  não pode ser realizado, por conta da pandemia  

do novo Coronavírus. Mas em 2021, o Super Mega Burguer estará  

de volta, para alimentar ainda mais a paixão dos internautas do  

G1 e telespectadores da EPTV nas 4 praças da EPTV, com o  

famoso sanduíche dos fast foods tradicionais e dos food  trucks  

artesanais, através da 4ª edição do concurso que vai escolher e  

premiar, mais uma vez, a melhor receita da região com um trailer  

food  truck de engate. 
 

Uma oportunidade  perfeita para promover o engajamento da sua  

marca junto  ao apetite por novidades dos formadores de opinião  

do mundo digital, investindo em um meio que só cresce em  

relevância nos mais diferentes perfis de internautas. 

EPTV 

HOME DE  

PROGRAMAÇÃO 
Período a definir   

pelo patrocinador   

(Duração: 40 dias)(1) 

 

SUPER MEGA BURGUER 



A CREDIBILIDADE E A AGILIDADE DOS  

PORTAIS EPTV GARANTEM AO ANUNCIANTE  

AS MELHORES OPORTUNIDADES PARA  

ASSOCIAÇÃO DE SUA MARCA. 

G1 
LÍDER EM AUDIÊNCIA NA  

CATEGORIA DE NOTÍCIAS, O  

G1 EPTV É SINÔNIMO DE  

INFORMAÇÃO COM O MAIS  

COMPLETO NOTICIÁRIO  

REGIONAL 

 

 
FORMATOS 
CONFIRA OS FORMATOS EM  

NOSSO SITE, OU SE  

PREFERIR, BAIXE NOSSO APP  

EPTV NEGÓCIOS. 

 



150.698 VISUALIZAÇÕES DA PÁGINA 

49.630 USUÁRIOS 

03m06s MÉDIA DA SESSÃO 

PARTICIPE  

DA 4ª  

EDIÇÃO  

DESTE  

PROJETO DE  

SUCESSO! 

EM 2019: 

Em 2020 o projeto não pode ser realizado, por conta da pandemia do novo Coronavírus. 



Fonte: Google Analytics ð G1 Campinas, Piracicaba, Ribeirão Preto, São  

Carlos e Sul de Minas | Outubro, Novembro e Dezembro 2019. 

AUDIÊNCIA DOS PORTAIS 

G1 

Campinas 

G1 

Piracicaba  

G1 

Ribeirão  

Preto  

G1 

São Carlos 

G1 

Sul de  

Minas  

Usuários 4.097.330 591.743 3.540.463 1.735.322 1.466.841 

Visualizações  

de Página 
7.417.400 1.293.338 5.543.812 2.503.954 2.674.476 

Média da 

sessão 
00:00:43 00:00:45 00:00:29 00:00:27 00:00:43 

G1 

Campinas 

G1 

Piracicaba  

G1 

Ribeirão  
Preto  

G1 

São Carlos 

G1 

Sul de 
Minas  

Mobile  76,1% 82,0% 80,5% 80,8% 81,0% 

Desktop 24,0% 18,0% 19,5% 19,2% 19,0% 

DISPOSITIVOS 



PERFIL DO INTERNAUTA ð CAMPINAS E PIRACICABA (2) 

57,2% 

frequentaram  

restaurantes/fast 

food  nos últimos 

meses. 

 

82,5% 

fizeram compras 

em  

super/hipermerca

dos  no último 

mês. 

 

 

66,9% 

assistiram a EPTV no 

último mês. 

 

 

65,6% 

gostam de 

provar  novos 

produtos  

alimentícios. 

 

 

47% 

afirmam que 

cozinhar 

os fascinam. 

 

 

83,5% 

consumiram 

algum  tipo de 

carne no  último 

mês. 



PERFIL DO INTERNAUTA ð RIBEIRÃO PRETO (2) 

 

87,3% 

Assistiu EPTV  

no último 

mês. 

64,1% 

das pessoas 

utilizam  a 

internet  

de forma 

primária  quando 

necessitam  de 

informação 

87,6% 

fizeram compras 

em  

super/hipermerca

dos  no último 

mês. 

61,2% 

afirmam que 

quase  sempre 

compensa  pagar 

mais caro por  

produtos de  

qualidade. 

 

42,6% 

afirmam que 

cozinhar  os 

fascinam. 

 

42,4% 

participam de 

reunião  com os 

amigos. 



PERFIL DO INTERNAUTA ð SÃO CARLOS (2) 

 

86,3% 

Assistiu EPTV  

no último 

mês. 

57,6% 

Afirmam que 

quase  sempre 

compensa  pagar 

mais caro por  

produtos de  

qualidade. 63,2% 

das pessoas 

utilizam  a 

internet de forma  

primária quando  

necessitam de  

informação. 

 

53,2% 
trabalham. 

 

45,9% 

afirmam que 

cozinhar  os 

fascinam. 

87,6% 

Fizeram compras 

em  

super/hipermerca

dos  no último 

mês. 



PERFIL DO INTERNAUTA ð VARGINHA (2) 

 

90,3% 

assistiu EPTV  

no último 

mês. 

70,3% 

afirmam que 

quase  sempre 

compensa  pagar 

mais caro por  

produtos de  

qualidade. 

 

49% 

participam de 

reunião  com os 

amigos. 

48,7% 

afirmam que 

cozinhar 

os fascinam. 

63,9% 

das pessoas 

utilizam  a 

internet de forma  

primária quando  

necessitam de  

informação. 

80,4% 

fizeram compras 

em  

super/hipermerca

dos  no último 

mês. 


